DaanraBapT Xap3arnargax 3apum TOMbEo

A(x1,1), B(x2,¥;) USTYYAUAH XOOPOHAOX 3aii: AB = \/(x; — x1)2 + (y; — ¥1)?
(p, q) uarT oponTtoit napabonbiH TarwmTran: y = a(x — p)? + q

Ly 1 .
MpammngbiH 93M3XYYH: V = ESCYYPB h

. — Ix? oo 7 = 2%
©reranuiiH ctaHaapT xasannt: C. X = =X OHA X = -

MatemaTvk gyHoax: X OUCKpeT caHamcapry XyBbCaryuiH mMaragnanbiH
TapxanT Hb

X X1 X2 . Xn

P(X = x) p1 D2 Dn
6on matematuk gyHgax E(X) =x1-pi+ Xx2- p2+ - + Xn* pr, GaniHa.
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OpxaM LWwanryynard TaHg amxunT xycbe!



Harayraap xacar. COHIOX OAAJIFABAP

Canamx: Hargyraap xacruinH 36 COHrox gaanrasap Hb HUMT 72 oHooToW. [laanraBap Tyc 6yp 5 coHrox
XapuyntTan. TagraspunH 36BXOH HIr 36B XapUynTbil COHIrOX, XapuynTblH XyyacaHg Oygax
TAaMA3rnaapan. 3ypar 60ANT XaMXKIIraap erergeerym roaruir caHaapan.

1. 372 yTrbIr ONOOPOIA. (1 oHOO)
Al B. 1 C. D. -6 E. 1
9 6

® |-

2. AHIMMIH eceH cypard rapuinH gaanraBapTt Tyc Gyp
3,2,4,6,2,3,5,2,4 6oanoro 600x33. ©reranninH meanaHbIr

ONOOpON. (1 oHOO)
A 3 B. 2 C.5 D. 4 E.6

3. f(x) =3x—-160on f(3) =? (1 oHOO)
A. 10 B.3 C. -1 D.8 E.9

4. A={2, 3,45 6}6aB ={4, 6, 9} ONOHNOrMNH H3rgan

Hb X3A43H 9NIEMEHTTI B3 ? (1 oHOO)
A.5 B.8 C.9 D.6 E.2
5. A=(3 1)633:( 2 3)601'|A><Byp>|<|33p
-3 -8

MaTpuULbIH X3MXX33CUIAT OSTOOPOMN. (1oHo0)
A.2x1 B.1x1 C.1x2 D.2x2 E.3x1

6. d@=(=5,2), b=(3,1) 60n 2d + b BEKTOPbIT ONOOPOA.
(1 oHOO)
A (1,4) B. (-2,3) C.(=7,5)
D. (3,—-2) E.(5,-7)

7. A rypBarnxHbIr @ BEKTOPOOp napannen 3eexen oyp Hob B

rypBarmKkuH rapyaa. d BEKTOPbIr ONI0OPOM. (1 oHOO)
Ad=(21) by
B.d=(-1,3) R
C.a=(0,-2)
D.a=(-2,0) 1
E.d=(3-1) 4 /\
4/ 3 1 o)/ 1 PR
/-
=2
8. y = sin 3x YHKUNIAH ynamxnarnbir OfI00POMN. (1 oHOO)
A. cos 3x B. 3 cos3x C. —cos3x

D. —3 cos3x E. 3cosx




10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Ay (1 E g) = yTIbIr OFIOOPOWN. (2 oHOO)

2 B.2 c.-2Z D E.2
5 4 40 5 6
Taraac anraatan a, b TOOHyynan %=§ 6on Z;Z yTrbIr
ONOOpOW. (2 oHOO)
A2 B.1 c.2 D. 2 E.2
3 13 15 15
(Bx +9) - Vx — 2 = 0 TorwmTran 60400pOW. (2 oHOO)
A.-2,3 B.-3,2 C.2 D. -3 E.—2,-3

A(-2,2), B(—2,3), C(6,—4) uaryyaosg oponTon
rypBasrhkHbl B OpOMrooc TatcaH MeamaHbl ypTbir OfIO0PONA.
(2 oHOO)

A. 42 B.3V2 C.5 D. 6 E. 2V5

60 -aac xaTpaxrym HaTypan TOOHyyaaac Har TOO COHroH
aBaxapg 3 acBan 5 -g xyBaargax Too 6avix maragnanbir

ONOOpPOW. (2 oHOO)
2 B.> c.: D. = E.2
15 15 5 15 4

Hooa cyypuiiH Tan6an 36w 6anx UMNMHOPUAH TAHXNAr
OrTnon He kBagpaT 601 UMNUHAPUIAH 8HOPUIAT OFTIOOPON.
(2 oHOO)
A. 18 B.6 C.12 D. 16 E.9

f(x) = In(x + 2) PYHKUNAH rpadpUKMNH x = 3 LAIT TaTcaH

LIYPrary WwynyyHbl HananTbir OSI0O0POW. (2 oHOO)
A — B.Z C.— D.2 E.Z
In3 3 In5 2 5

ABC rypsanxuHa 4BAC = 45°, 4BCA = 105°, AC = 6 6on
BC TanblH ypTbIr OFI00POMN. (2 oHOO)
A.6v2 B.2Y6 C.3v2 D.12 E. 4V6
;—j KOMMMEKC TOOr a + bi Xan6apT 6u4aapai. (2 oHOO)

3 3. 1 . 1 3. 2 . 1
/\.E +'El B. g +1 (:.§'+'§l [).E'+'l E. E —1




18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

X OMCKpeT caHamcapryin XyBbcardmiH x| 1|23
MaragnarblH TapxanTbir XyCHIrTaap Pl 1| al 2
ereB. MatemaTtuk gyHOax ofilo0pow. 6 3
(2 oHOO)
AL B. 2 c.Z D.2 E.2
2 6 6 2 6

a=(3,—-2k), b= (k+1, 4,2) BeKkTOpyyablH cKansp

YPXKB3p a b = 10 6on k Toor OnOOpON. (2 oHOO)
A L B. 17 C.1 D. 1 E.3
5 5 5
f'(x) = 6x+16a f(0) = —2 6anx f(x) PyHKUMIAT ONOOPON.
(2 oHOO)
A f(x)=3x2+x+2 B. f(x) =6x%+x—2
C.f(x)=3x%2+x-2 D. f(x) =6x%+x+2

E.f(x) =6x%2—x—2

_ _ a-b a?+ab o
a=3606ab=2860n — - |———— YTrbir ONOOPOI.
(2 oHOO)
Al B.~ c.2 D. > E.2
4 8 9 8 32

Oepar rmwyyaTan reomeTp NPOrpeccuiti b; = 2 6a by = 54
601 bg TULYYHUIAT ONOOPOWN. (2 oHOO)
A. 18 B. 2V3 C.6 D. 27 E. 63

{ 0g2x = log,(y +2) TArUMTIAMUIAH CUCTEMIIC (X, ) -WIAT

2y? —x? =17
ONOOpON. (2 oHOO)
A. (7,9),(-3,-1) B.(9,7),(-1,-3) C.(7,9),(3,1)
D.(9,7) E.(7,9)

p(x) = x2 — 2x + ¢ ONOH MMLLYYHTUAH HIr A3ryyp x = —2

6on ypXUraaxyyHa 3agnaHa yy ? (2 oHOO)
A (x+4)(x+2) B.(x +2)(x — 3) Cx—4)x+2)
D.x(x —2) E.(x+4)(x—2)

f(x) =x—26ag(x) =x?+ 3 QYHKUYYANNH XYBbA,

9(f(x)) = x + 1 6aitx x -MiAr oNnoopoii. (2 oHOO)
A.0,1 B.2,3 C. 15 D.0 E.0 -1

cosa cosa 2 o
tga = 2 6on (m 1—sina) YTrbIr OfI0OPON. (2 OHOO)

A. 16 B. 10 C.12 D. 20 E. 18




27.Pagnyc Hb 4 Ganx Toupruir GartaacaH Tarw eHuerT
TpaneuunH xyebg AD —BC =6 60n Pygcp NEpUMeTpunr

28. [}

ONOOpON.

C

B

e*—1
ex
1

A. -
e

B.142
e

dx viHTerpanbir 604oopoi.

c.2-1
e

moowz

D.1+-
e

28
32
38
40
36

1

(2 oHOO)

29. A(3; 2) uarunr KoopauHaTbIH 3X 433p TeBTan k = —2

KO3 PMLMEHTTIN rOMOTETOOP XyBUpraxaa B Lar, XxapuH y
TOHXIAMMIAH XyBb/ TArL XaMTal XyBupraxag C uar yycaB.
ABC rypBamkHbl TanGanr onoopomn.

30.

31.

A. 225

B.16

C.21

D. 18

(3 oHOO)
E. 20.5

CarcaH 6embervninH Har 6arMiH 5 TOrMorYMmH 3xXHU yeq
aBCaH OHOOHbI HUMNB3pP Y x = 22, KBaapaTyyablH HUANG3IP
Y x? =100 6aiie. Heree 6aruitH 5 TOrMOrYMiitH OHOOHbI
HUANG3p Y y =25, KBagpaTyyablH HuinGap Y y? =171
OanB. Oaraap 10 TOrMOrYMmMH 3XHWA yen aBCaH OHOOHBI
cTaHdapT Xa3annTbIr 0SI00PON.

A.V5.13 B. v5.21
Mapabonyynaap

XYP33M1aracoH  AYPCUNH

Tan6anr onoopon.

A. 20
B.21-

C.20=

D. 22
E. 221
2

(3 oHOO)

(3 oHOO)
C.+v/5.01 D.v5.07 E.V5.16
Ty

@

—

)

T

@




32.

33.

34.

35.

36.

a > 0 100 Ganr. x? — (a — 2)x — 2a < 0 TOHUATraN 6uUw Ar

rypeaH Oyxan wunaton 6amx a TOOHblI YTIbIH MYXUIAT

ONOOpOW. (3 oHOO)
Al0<ax<l1 B.l<a<x?2 C.0<a<1
D.1<a<? E.0<a<?2

KoopauHaTbiH axap TesTan Gereen 2x ++v5y —2v5 =0

LUYTYYHbIT LUYPrax TOMPrUAH TIrwmnTran 6muaspan. (3 oHoo)
A. x? +yz—49 B. x? +yz—16 C. x? +yz—2
D.x2+y%= E E.x% +y?2 iz

Yytang 3 ynaaH, 2 uaraaH 6ember 6anB. YyTHaac
caHamcaprymraap xoép 6ember COHroH aBaxa rapy UPcaH

uaraaH 6emberHui Toor X roe. X -UnNH gUCnepcunr
ONOOpPOW. (3 oHOO)
A2 c.2 D. > E 2
5 25

1
B. -
5 100 25

OABC napannenorpammbiH BC Tanbir BE: EC = 2:3
XapbLaaraap xyBaax uarmir E rae. AC gnaroHanb OE

X3PUMMTaIM M UarT orrnonugor 6ais. 04 = @ 6a OC = ¢

BEKTOPOOP OM BEKTOPLIT UIT3PXMIANI3PIN. (3 oHOO)
A B
3d  2¢ 9d 3¢
A—+— B.—+—
. f 5 T3 =t
a
M 3@ , 5¢ 6d , 3¢
C.—+— D.—+—
8 8 25 5
a  5¢
0 = = E. " + 5

P(x) ONOH rULIYYHTUIT x — 1 -4 XyBaaxagd 2 ynaax 6a

x*+x+1 - xyBaaxag 2x—3 ynosHa. P(x) OnoH

rmyyHTAAr (x — 1)(x? + x + 1) ONOH MMLLYYHT3 XyBaaxap,

rapax ynaaranunr orioopomn. (3 oHOO)
A x?—x+2 B.4x —6 C.x>?+2x-3
D.x%+3x—2 E.—x2+x+2




Xoépayraap xacar. HOX©X OAAIITABAP

CaHamx: Xoéppayraap xacar Hb 4 paanraBapTan HUWT 28 oHooTon. HaanraBpyydblH XapuynTbir

bernexnee xapuynTbiH Xyy4acHbl 2-p Xacruir 6ernex saaesaptan cantap TaHunuaapaun. 3ypar 6ogut
XAMXKI3raap ereraeeryn roarMnur caHaapan.

2.1. f(x) = x% — 2kx + k? — k + 3 dyHKL eres. (7 oHOO)
(1) k = —1 60n PyHKUMIH rpacmK Hb (—@, @) LarT opoviton napabon 6ariHa.
OH3 yeq dyHKuuH [—3; 0] 3aBcap Aaxb xamrMinH 6ara yTra Hb [c], X yTra Hb @ OariHa.
(2) f(x) dYHKUMIH rpadpuK Hb k = [e] yea X TOHXNArTaun (O) Li3rasp LUYPrasnuaHa.
(3) f(x) OYHKUMAH rpacOUKMII x TOHXNAMMAH Aaryy 3 HIPK33P 3YYH, Yy TOHXMArMWH garyy @
HOMK33p A93L 3e6xe4 y = x? — 4x + 3 YHKUMINH rpadmk rapax 6on k = banHa.

2.2. Byx upmaryyammnH HUN63p He 24 6anx Tarw eHuertT napannenonunegmnH ypT Hb epreHeecee 3
AaxuH nx 6are. OH3 NapannenonuneaniiH 33n3XYYHUA XaMrimiH UX YTrbir ONbE. (7 oHOO)
(1) YpT, epreH, eHOpwIiH HUANG3p [a] GanHa.
(2) ©preHuiir x rasg 93NaXyYHUAr x -33p unapxuiinéan V(x) = [bclx? —[delx® , (0 <x< )
GanHa.
(3) V(x) dyHKUMIAr ynamxnanaap WNHXI3X34 x = [g] YeA 93N3XYYHUI XaMrnidH UX yTra Hb

V =[h] 6aitna.



2.3. lN'ypBamkuH nupamugbiH ABC cyypwuinH Tanyyg 5,12,13 ypttan 6ans. [NupammablH Xaxyy Tasnc

6Yp CYypuiH xaBTranTai 60° eHLIer YYCraHa. (7 oHOO)
5

(1) ABC rypBarxHbl Tanbaii [ab| 6aitHa.

(2) ABC rypBamxuHg 6artcaH TONpriH paguyc
BanHa.

(3) MupamngbiH 6yTaH ragapryyH Tanban OariHa.

(4) MpamuabiH 33naxyyH | fgvh|6aitHa.

2.4. A L3r TOONNbIH 3X33C X133 TOOH LUYNYYH A33p Aapaax AypMaap wumkaar 6ane. LLoo opxmxoa
1 acsan 2 Tooroop 6yysan 6avraa 6anpnanaacaa 3yyH Tuiw (ceper 4nrnang) 1 HaNK33p, XapuH
3 -aac 6 Tooroop 6yyBan 6apyyH TMnw (3epar unrnang) 1 HaNK33p WnmknH3. (PKnwaanban woo
axXHUM yaaa 1 -93p 6yyBan A uarMnH koopguHaTt Hb A(—1) 6onHo). (7 oHOO)

(1) Woor 1 ynaa opxuxon A(1) 6anx maragnan Hb % banHa.

(2) Woor 2 ynaa opxmxoa A(0) 6anx maragnan Hb Ld] GanHa.

(3) Woor 3 ynaa opxmxoa A uar Hb [e] anraaTtan 6avpnang WUImKNHI.

o h o
dAraspaac A() LarT WWIMKNX Maragnarn Hb XaMrminH nx = GaiiHa.

(6ymapxatHyyd yn xypaazdax balixblie aHxaapHa yy)



